
Dodjela poljoprivredne opreme u Kupresu – 14 naših poljoprivrednika dobilo nove priključke

Autor admin
Petak, 21 Studeni 2025 10:54

  

    

20.11.2025. u organizaciji Općine Kupres održana je svečana dodjela novih traktorskih
priključaka za 14 kupreških poljoprivrednika. Oprema je podijeljena u sklopu projekta
„Participativna izgradnja kapaciteta u odabranim općinama u BiH 2024 – 2027“, koji se provodi
s ciljem jačanja poljoprivrede i poboljšanja uvjeta života u ruralnim krajevima.

  

Ukupna vrijednost dodijeljene opreme iznosi 120.000 KM. Projekt sufinanciraju: Češka razvojna
agencija, Općina Kupres te korisnici. Ova raspodjela sredstava rezultat je dobre i usklađene
suradnje svih partnera projekta.

      

  

  

Projekt se provodi uz veliku podršku Development Alliance, z.s., ZK Agrokonsult, Udruženja
poljoprivrednih proizvođača – mljekara RS iz Banje Luke te Regionalnog razvojnog servisa
Drvar. Njihov stručni rad i posvećenost prepoznati su kao ključni za uspješnu realizaciju svih
aktivnosti, što pohvaljuje i Općina Kupres.

  

„Ponosni smo što smo osigurali novu opremu za naše poljoprivrednike. Ovo je važan iskorak za
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Kupres jer jača našu lokalnu proizvodnju i daje dodatnu snagu obiteljskim gospodarstvima.
Posebno želim naglasiti da smo ove godine povećali ulaganja u poljoprivredu za 100 posto, a
takav trend planiramo nastaviti i ubuduće. Poljoprivreda je temelj opstanka našeg kraja i Općina
Kupres će i dalje ulagati u njezin razvoj i modernizaciju. Zahvaljujem svima koji su sudjelovali u
ovom projektu, posebno Češkoj razvojnoj agenciji na snažnoj i iskrenoj podršci.“ Izjavio je
načelnik općine Kupres, gospodin Danko Jurič.

  

„Ovo je rezultat odlične suradnje s partnerima i institucijama. Oprema koja je danas uručena
odmah će se koristiti u proizvodnji i pomoći našim ljudima u svakodnevnom radu. Drago mi je
da projekti poput ovoga donose konkretne benefite našoj zajednici i nastavit ćemo raditi na
novim ulaganjima u lokalni razvoj. Zahvaljujem svim partnerima na profesionalnom i predanom
radu te se radujem nastavku zajedničkih aktivnosti koje će donijeti još više koristi našoj
zajednici.“ Izjavio je koordinator za projekte općine Kupres, Josip Čolić.

  

Općina Kupres nastavlja aktivno provoditi projekte usmjerene na jačanje lokalne poljoprivrede i
unapređenje životnih uvjeta naših stanovnika. Podrška donatora i partnera i dalje ostaje ključna
za razvoj naše općine i stvaranje boljih prilika za kupreške obitelji.
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